

У НАС В ГОСТЯХ

24 марта в редакции газеты «Молодой сталинец» побывала гастролировавшая в Тбилиси заслуженная артистка Армянской ССР лауреат Сталинской премии Гоар Гаспарян. В теплой, дружеской обстановке прошла встреча коллектива редакции с молодой певицей. Гоар Гаспарян рассказывала о своей работе, о своих творческих планах.

Грузию певица посетила впервые в 1951 году и сразу же завоевала здесь признание слушателей. В нынешний приезд Гоар Гаспарян выступила в операх «Севильский цирюльник» Д. Россини и «Лакмэ» Л. Делиба, а также приняла участие в концертах органной музыки профессора Ленинградской консерватории И. Браудо.

С большим мастерством исполняет певица известную каватину Розины, а также дуэты, речитативы, прекрасно звучит ее голос в ансамблях оперы «Севильский цирюльник». Хороша она и в трогательной партии индусской девушки Лакмэ.

На концертах Гоар Гаспарян с успехом исполнила произведения Баха, Генделя, Моцарта. В них особенно ярко проявилось стремление талантливой певицы сочетать высокую вокальную технику с глубоким проникновением в замысел композитора. Это сказалось в равной степени во всех — раз-



На снимке: Гоар Гаспарян.

личных по стилю и содержанию — исполненных ею произведений: романсе Баха «Твой светлый взор», в арии из оперы и оратории Генделя и «Кольбельной» Моцарта. К несомненным удачам певицы следует отнести также исполнение «Молитвы» Шуберта и прощальной песни Сольвейг из «Пер Гюнта» Э. Грига — Г. Ибсена.